
Следственное управление предупреждает об опасности падения детей из окон многоэтажных домов

Падение из окна многоэтажных домов – одна из причин детского травматизма и смертности. Следственное управление СК РФ по Приморскому краю призывает родителей не оставлять своих малолетних детей без присмотра.

Чтобы избежать несчастного случая, необходимо придерживаться следующих правил:

- не оставляйте открытыми оконные и балконные рамы, даже при наличии москитных сеток, имеющих неустойчивые конструкции
- установите на окна блокираторы, чтобы ребенок не мог самостоятельно открыть окно
- не разрешайте ребенку выходить на балкон без присмотра взрослых
- нельзя разрешать своим детям играть на подоконниках, чтобы ребенок не привыкал к тому, что окно и подоконник – это место для его игр и развлечений
- отодвиньте мебель от окон, это поможет предотвратить случайное попадание малыша на подоконник
- никогда не оставляйте ребенка, даже спящего, одного в квартире

Помните, что дети очень уязвимы перед раскрытым окном из-за естественной любознательности.

Не проходите мимо, если вы видите ребенка одного возле раскрытого окна, сообщите об этом в правоохранительные органы.

Так, 17 июля 2023 года из окна квартиры дома по улице Парковая в городе Спасск-Дальний выпала 5-летняя девочка, от полученных травм она скончалась. По данному факту следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в квартире по месту жительства потерпевшей не обеспечен надлежащий присмотр, результате чего она самостоятельно забралась на подоконник, оперлась на москитную сетку оконного проема и выпала с третьего этажа, получив телесные повреждения несовместимые с жизнью.

Следователи провели осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

18 Июля 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1809766>